

В Самарской области начался региональный этап мероприятий Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству

С 20 по 29 марта в Самарской области пройдут соревнования регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и чемпионата высоких технологий. Федеральным оператором мероприятий Чемпионатного движения выступает Институт развития профессионального образования.

«Чемпионаты — уникальная площадка, которая объединяет конкурсантов, демонстрирующих свои профессиональные навыки, и представителей предприятий, транслирующих реальные требования к квалифицированным специалистам. Такое взаимодействие позволяет готовить профессионалов с учетом запросов экономики и совершенствовать систему подготовки кадров. Желаем всем участникам соревнований удачи, не бойтесь проявить себя и верьте в свои силы!» — отметила Ксения Калугина, начальник Дирекции развития профессионального мастерства Всероссийского чемпионатного движения Института.

460 конкурсантов продемонстрируют свои профессиональные навыки по 74 компетенциям, востребованным на территории региона, на 21 площадке образовательных организаций.

«Те, кто успешно покажут себя на площадках Чемпионата, пройдут стажировку на ведущих предприятиях, смогут познакомиться с условиями труда и найти интересную работу. Благодаря наличию устойчивых связей наших колледжей и техникумов с ключевыми игроками рынка труда, более 120 индустриальных партнёров включились в Чемпионатное движение в Самарской области. Очевидно, что приток молодых профессионалов на предприятия, в организации — одно из условий стабильного развития региона», — уверена заместитель министра образования и науки Самарской области Ольга Лысикова.

Конкурсантами соревнований стали школьники от 14 лет и студенты СПО. Во время выполнения заданий участникам предстоит проявить свои умения, которые были получены в процессе обучения и подготовки к состязаниям.

«Чемпионаты — это один из путей к самопознанию и личностному росту. В них кроется суть настоящего обучения — не только получение знаний, но и превращение их в опыт и умения. Состязания формируют характер, придавая студентам необходимую уверенность в себе и мотивацию к достижению высоких результатов. Соревнования по профессиональному мастерству — это не просто ступеньки на пути к успеху, но и ценные уроки, которые будут сопровождать конкурсантов на всем пути жизни», — считает руководитель Регионального координационного центра чемпионатов профессионального мастерства в Самарской области Ольга Жолобова.

В успешном проведении соревнований заинтересованы и предприятия региона, представители которых помогают в разработке конкурсных заданий и подготовке площадок, а также оценивают деятельность конкурсантов.

«Дефицитный, сложный, напряжённый — все эти эпитеты хорошо описывают современный рынок труда. Первое и, наверное, сегодня главное, что, как мы надеемся, даст компании Чемпионатное движение, — это прямой выход на рабочие кадры, молодых и амбициозных соискателей. Тех ребят, кто точно знает, что рабочие профессии могут быть интересными и престижными. Кто уже умеет работать, но при этом открыт к новым знаниям, опыту и совершенствованию навыков в выбранном направлении», — отметил учредитель ООО «Автоокей» Игорь Близнец.

Справочно. В 2023 году Министерством Просвещения Российской Федерации разработана и реализуется концепция Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству. Федеральным оператором выступает Институт развития профессионального образования. Целью Чемпионатного движения являются создание условий и системы мотивации, способствующих повышению значимости и престижа рабочих профессий, профессиональному росту молодежи путем гармонизации лучших практик и профессиональных навыков посредством организации и проведения Чемпионатов, а также содействие оперативному и эффективному кадровому обеспечению различных отраслей экономики.

Управление развитием Чемпионатного движения осуществляет Оргкомитет. Оргкомитет Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству — межведомственный орган, отвечающий за развитие и эффективное достижение целей и задач движения. В состав Оргкомитета входят представители федеральных органов исполнительной власти, Федерального оператора, региональной исполнительной власти.

Каждый этап Чемпионатного движения представляет собой соревнование, предусматривающее выполнение заданий конкурсантами, которых сопровождают эксперты-наставники, оценивающие деятельность соревнующихся и участвующие в мероприятиях Чемпионата.

Информационные ресурсы Чемпионатного движения:

- официальный сайт: <https://pro.firpo.ru/>
- ВКонтакте: <https://vk.com/pro.firpo>

Фотоматериалы: https://disk.yandex.ru/d/_hcp_crJhngGnw

Информационные ресурсы Чемпионатного движения в Самарской области:

- ВКонтакте: <https://vk.com/profichampionsamara>

Фотоматериалы Самарской области: <https://disk.yandex.ru/d/YsOLJNFoSvtmlg>

Контактная информация:

Ответственный за информационное сопровождение Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству: Тишкина Анастасия Ильинична, +7 (913) 360-83-23, почта: pro@firpo.ru.

Ответственный за информационное сопровождение Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству в Самарской области: Петропавловская Екатерина Алексеевна +7(927)205-57-60, почта: pr@cposo.ru